
STATUTÁRNÍ MĚSTO KARVINÁ
Magistrát města Karviné

Zápis 
4.  zasedání Zastupitelstva města Karviné konaného  dne 08.03.2011     

Účast Pozváno Přílomno Omluveno Neomluveno
Členové ZM 41 36 5 0
Vedoucí odborů MMK 16 16
Hosté 17

Jednání zastupitelstva města zahájil a řídil náměstek primátora města pan Ing. Jan Wolf. Uvítal všechny přítomné a 
sdělil, že v době zahájení je přítomno 34 členů zastupitelstva města, tudíž je ZM usnášení schopno. Nejdříve bylo 
přistoupeno k procedurálním otázkám. Oznámil, že z jednání zastupitelstva města se omluvili: pan Tomáš Hanzel, 
Ing. Ladislav Šincl, Mgr. David Jelínek, paní Naděžda Antalová, pan Tomáš Gallik, v průběhu jednání pan Eduard 
Matykiewicz a Ing. Antonín Janík. I když se hlasovalo hlasovacím zařízením, přesto pro případ poruchy byly určeny 
tyto sčitatelky: paní Dagmar Dlouhá, Michaela Davidová a Jitka Korzonková. Jako hlavní sčitatelku určil paní Blanku 
Rychlou. Zpracováním zápisu z 4. zasedání Zastupitelstva města Karviné pověřil paní Janu Nekardovou, u které byl 
rovněž k nahlédnutí zápis z 3. zasedání ZM konaného dne 18.012011, který byl ověřen bez připomínek. Hlasování 
na tomto jednání ZM bylo veřejné, prostřednictvím hlasovacího zařízení. Jako pracovní předsednictvo byla 
schválena rada města, do komise pro přípravu usnesení byli schváleni: pan Karel Wiewiórka, Mgr. Petr Dyszkiewicz 
a pan Zdeněk Lanzendőrfer, ověřovateli zápisu byli schváleni: paní Ivana Bollogová a Mgr. Antonín Petráš. Tím byly 
ukončeny procedurální otázky, hlasování č. 1. - 2. (usnesení č. 73).

Předsedající uvedl, že v programu 4. zasedání Zastupitelstva města Karviné došlo k těmto úpravám: 
U prezence byly členům ZM předány po projednání v mimořádné RM před konáním zasedání ZM tyto 
materiály:
• doplnění programu č. 1 – z KP - „Majetková účast statutárního města Karviné v právnické osobě KIC Odpady, 
a.s.“,
• doplnění programu č. 2 – z KT - „Zástupce statutárního města Karviné ve Sdružení historických sídel Čech, 
Moravy a Slezska pro volební období 2010 - 2014“.

Ing. J. Wolf - o doplnění těchto dvou bodů programu nechal postupně hlasovat.

                 
Nejdříve o doplnění programu č. 1 - „Majetková účast statutárního města Karviné v právnické osobě KIC 
Odpady, a.s.“.

HLASOVÁNÍ : č. 3
PRO : 32
PROTI : 1
ZDRŽEL SE : 1 usnesení č. 73
Návrh na doplnění programu č. 1 byl schválen.

                 
Ing. J. Wolf - dále nechal hlasovat o doplnění programu č. 2 - „Zástupce statutárního města Karviné ve 
Sdružení historických sídel Čech, Moravy a Slezska pro volební období 2010 - 2014“.

HLASOVÁNÍ : č. 4
PRO : 33
PROTI : 0
ZDRŽEL SE : 0 usnesení č. 73
Návrh na doplnění programu č. 2 byl schválen.

                 
Ing. J. Wolf - zeptal se, zda jsou k takto navrženému programu nějaké dotazy nebo připomínky? Protože 

tomu tam nebylo, nechal navrhovaný program, včetně doplněných bodů, schválit.
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HLASOVÁNÍ : č. 5
PRO : 32
PROTI : 0
ZDRŽEL SE : 0 usnesení č. 73
Mgr. A. Petráš - přihlásil se s technickou poznámkou, protože mu při hlášení se do diskuze nefungovalo hlasovací 
zařízení. Podal návrh, aby byl z programu 4. zasedání ZM Karviné stažen bod programu č. 3 - „Memorandum 
s Moravskoslezským krajem“.
Svůj návrh odůvodnil tím, že na vývěskách, kde bylo zveřejněno pozvání občanů města na 4. zasedání ZM Karviné, 
nebyl bod programu č. 3 uveden.
Ing. J. Wolf - měl informaci, že celý program 4. zasedání ZM Karviné byl vyvěšen cca 10 dnů na úřední desce a 
internetu na stránkách města, a to v souladu s veškerými zákonnými normami.
PhDr. R. Nogol, MPA - uvedenou problematiku rozdělil na dvě záležitosti. Jedna věc je splnění zákonné povinnosti, 
která ukládá, že program zasedání ZM musí být vyvěšen na úřední desce 10 dnů před konáním zasedání, což bylo 
splněno. Druhou věcí byla technická záležitost a zvyk u nás ve městě, a to že cca 3 týdny před konáním 
zastupitelstva je tvořen rámcový program zasedání ZM, tzv. pozvání občanů na zasedání ZM Karviné (plakát), který 
je následně předán k výrobě do tiskárny KarTis Karviná. Vývěs plakátů provádí firma RENGL na stanovených 
výlepových plochách v Karviné také 10 dnů před konáním zasedání ZM. Na tomto pozvání se ovšem neobjevují 
všechny body programu, protože v té době, kdy je zadáván plakát do tisku, nejsou ještě všechny projednávané 
body programu známy. Jestliže Mgr. Petráš vycházel z této skutečnosti, tak opravdu bod programu č. 3 - 
„Memorandum s Moravskoslezským krajem“ nebyl na pozvání uveden. Zákonná povinnost ze strany města však 
byla splněna, 10 dnů před konáním zasedání ZM byl vyvěšen program 4. zasedání ZM Karviné na úřední desce a 
také na www.stránkách města.
Mgr. A. Petráš - řekl, že zákon o obcích zná a také to, co uvedl pan tajemník, je pravdou. Domníval se však, že 10 
dnů je dostatečně dlouhá doba na to, aby se nový program dotiskl a občané byli o této skutečnosti informováni. 
Tiskárna se nachází ve městě, což by bylo otázkou 1 až 2 hodin s tím, že technické služby by mohly nový výlep 
zajistit. Měl za to, že se projednávání tohoto bodu programu před občany tajilo.
Ing. J. Wolf - naopak se domníval, že občané o projednávání tohoto bodu programu věděli z tisku a také to, co bylo 
obsahem „Memoranda“.
p. J. Adámek - podpořil návrh Mgr. Petráše na stažení bodu programu č. 3 z projednávání. Domníval se, že 
tato informace mohla být občanům předána také prostřednictvím televizního kanálu „Polár“, aby věděli, že se bude 
„Memorandum“ schvalovat a mohli se k němu vyjádřit. Již několikrát na zastupitelstvu zdůrazňoval, že je třeba lépe 
informovat občany o konání zastupitelstva města, jaký bude jeho program a pod. V souvislosti se stažením bodu 
programu požadoval, aby byla o této problematice s občany města vedena diskuze. Dále aby vedení města a 
zastupitelstvo nerozhodovalo samo, ale vyhlásilo referendum ve věci, zda v Karviné bude či nebude spalovna 
postavena.

                 
Ing. J. Wolf - řekl, že danou problematiku měl pan Adámek řešit již v roce 2005, kdy se začalo o výstavbě spalovny 
hovořit. Protože další návrhy na doplnění programu nebyly podány, nechal hlasovat o protinávrhu Mgr. Petráše - 
stažení bodu programu č. 3 - „Memorandum s Moravskoslezským krajem“.

HLASOVÁNÍ : č. 6
PRO : 4
PROTI : 18
ZDRŽEL SE : 12 usnesení č.          
Předložený protinávrh nebyl schválen.

                 
Ing. J. Wolf - nechal schválit celý program 4. zasedání ZM Karviné, včetně dvou doplněných bodů.

HLASOVÁNÍ : č. 7
PRO : 30
PROTI : 0
ZDRŽEL SE : 4 usnesení č. 73
Takto navržený program 4. zasedání ZM, včetně doplněných bodů, byl schválen.
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Na základě nových ustanovení zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmu, došlo k upřesnění pravidel stanovených 
zákonem o obcích ve věci oznámení o osobním zájmu. 
Dle § 8 zákona o střetu zájmu je veřejný funkcionář povinen při jednání orgánu územního samosprávného celku, ve 
kterém vystoupí v rozpravě, předloží návrh nebo je oprávněn hlasovat, oznámit svůj poměr k projednávané věci, 
jestliže se zřetelem k výsledku projednání věci by mu mohla vzniknout osobní výhoda nebo újma, a nebo má-li na 
věci jiný osobní zájem; to neplatí, jde-li jinak o prospěch nebo zájem obecně zřejmý. 
Oznámení podává příslušný veřejný funkcionář písemně před zahájením jednání nebo ústně v jeho průběhu, 
nejpozději však před tím, než orgán přistoupí k hlasování; oznámení bude vždy součástí zápisu z jednání. 
Střet zájmu nikdo ze zastupitelů města neoznámil. 

1)   Změna termínů konání zasedání ZM v měsících duben a prosinec 2011
Ing. J. Wolf - sdělil, že předkladatelem materiálu byla Kancelář primátora. Zastupitelstvu města byl předložen návrh 
na schválení změny termínů konání zasedání Zastupitelstva města Karviné v uvedených měsících tohoto roku, 
které byly projednány na schůzi rady města dne 08.02.2011 s tím, že bylo doporučeno zastupitelstvu města změnit 
termín zasedání ZM v měsíci dubnu, a to z 12.04.2011 na 26.04.2011 a v prosinci z 06.12.2011 na 13.12.2011. K 
předloženým návrhům otevřel diskuzi. 

D i s k u z e :

Ing. J. Wolf - protože žádné dotazy ani připomínky k předloženým návrhům nebyly podány, nechal o předloženém 
návrhu na usnesení bodu programu č. 1 hlasovat.

HLASOVÁNÍ : č. 8
PRO : 34
PROTI : 0
ZDRŽEL SE : 0 usnesení č. 74
Předložený návrh byl schválen.

2)   Plány práce výborů Zastupitelstva města Karviné na rok 2011
Ing. J. Wolf - uvedl, že předkladatelem materiálu byla Kancelář primátora. Plány práce jednotlivých výborů byly 
zpracovány z podkladů zaslaných předsedy výborů ZM. K předloženým návrhům otevřel diskuzi. 

D i s k u z e :

Ing. J. Wolf - protože žádné dotazy ani připomínky k předloženým návrhům nebyly podány, nechal o předloženém 
návrhu na usnesení bodu programu č. 2 hlasovat.

HLASOVÁNÍ : č. 9
PRO : 33
PROTI : 0
ZDRŽEL SE : 0 usnesení č. 75
Předložený návrh byl schválen.

3)   Memorandum s Moravskoslezským krajem
Ing. J. Wolf - sdělil, že předkladatelem materiálu byla Kancelář primátora s tím, že rada města předložila 
Zastupitelstvu města Karviné návrh, aby rozhodlo o uzavření Memoranda mezi Moravskoslezským krajem a 
statutárním městem Karviná k umístění KIC na území tohoto města. Město Karviná požaduje v souvislosti s 
realizací a vybudováním KIC, aby kraj kompenzoval případné dopady na životní prostředí a na zdraví obyvatel 
města. Memorandum k umístění KIC bylo přílohou usnesení, které zachytilo shrnutí výsledků jednání kraje a města. 
K předloženému návrhu otevřel diskuzi. 

D i s k u z e : 

p. O. Jachnický - občan města (Karviná-Ráj, Na Výsluní č. p. 113) - vystoupil k problematice schválení 
Memoranda mezi Moravskoslezským krajem a statutárním městem Karviná v souvislosti s vybudováním a 
umístěním spalovny komunálního odpadu v Karviné, pod které se podepíší představitelé města Karviné a kraje. Na 
jednání ZM vystoupil z pověření předsedy občanského sdružení FRYGATO-EKO Ing. Václava Gavlovkého. 
Poukázal na to, že tento bod programu nebyl oficiálně zveřejněn na pozvání občanů na zasedání ZM. Dále nebyl na 
jednání zastupitelstva přítomen primátor města a další, kteří by se měli k tak závažné věci vyjádřit. Nevyjádřil se k 
obsahu tohoto formálního, nic neříkajícího dokumentu, nesoucí pouze honosný název „Memorandum“, protože se 
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jednalo pouze o alibistické přenesení odpovědnosti představitelů města a kraje na zastupitelstvo. Hned v několika 
bodech v podstatě přiznávají zvýšení znečištění ovzduší, které způsobí provoz spalovny a tzv.“mazáním medu 
lidem kolem huby“ získá město několika miliónové dotace z kraje. Za to si však občané své zdraví nekoupí s tím, že 
se jedná o pomalou a podlou přípravu zdejších občanů na výstavbu spalovny. Požádal proto zastupitele, aby 
zodpovědně zvážili každou skutečnost a každý svůj další krok, který povede k dalšímu postupu v realizaci spalovny 
v našem městě. Denně se ze sdělovacích prostředků dovídáme o katastrofickém znečištění zdejšího ovzduší. Na 
konferenci Slezských dnů v Darkovských lázních prohlásil pracovník zdravotního ústavu v Ostravě pan Jiří Bílek, že 
zdejší znečištěné ovzduší mapují, stejně jako zdroje znečištění, a to dokonce i v Polsku. Dle jeho vyjádření existuje 
celá řada analýz a ministerstvo životního prostředí bude vybírat jen ty nejlepší s tím, že zpracování analýz potrvá i 
několik let. Další řešení je tedy jen v rukou politiků. Poukázal dále na velkou nemocnost zdejších dětí, které trpí 
různými respiračními a vážnými nemocemi, stejně je tomu tak i u dospělých nebo starších spoluobčanů, na jejichž 
zdraví se z velké části podepisuje právě zdejší znečištění ovzduší. Proto je třeba velmi důsledně zvážit každá další 
rozhodnutí, která povedou k povolení výstavby KIC. Požádal vedení města, aby konečně přestalo lhát občanům i 
sami sobě. Sám za sebe dodal a zároveň požádal, aby bylo zaevidováno, že v představenstvu spalovny se 
stoprocentně objeví lidé, kteří sedí zde mezi zastupiteli města.
Ing. J. Wolf - řekl, že výstavba KIC se řeší již od roku 2005 s tím, že dnešní projednávaný bod programu není o 
tom, jestli spalovna bude či nebude postavena, neboť to již bylo v minulých zastupitelstvech rozhodnuto. Dolaďují se 
pouze podmínky, aby to pro občany města nepřineslo nic špatného, ale naopak, aby v budoucnu mladá generace 
věděla, jakým způsobem bude nakládat s odpadem po roce 2016, 2017 nebo 2018 a za co budou platit. Jde o 
zvýhodnění města Karviné v celém systému KIC. V případě, že by spalovna byla postavena mimo území města, 
budeme mít smůlu s tím, že KIC tady bude muset stejně v budoucnu stát, protože nikdo nepřišel s jinou variantou 
řešení, jakým způsobem budou odpady ukládány. Protože v Karviné žije 42 let a také má děti, byl by rád, kdyby 
představitelé občanského sdružení FRYGATO-EKO napomohli řešit současnou ekologickou situaci našeho města. 
Dosud nezaznamenal, že by někdo bojoval např. proti domkařům, elektrárně Dětmarovice, ČEZu, Dalkii a dalším 
znečišťovatelům ovzduší, kteří tady jsou a jejich škodliviny každodenně dýcháme. Výstavbou KIC nebylo řešeno 
zlepšení ovzduší nebo životního prostředí, ale pokud nic neuděláme se současnými znečišťovately, tak nebude v 
této věci nic vyřešeno.
p. O. Jachnický - zaráželo ho, že všechno se dělá jen pro ekologii. Zeptal se, kdo vysvětlil občanům města, jakým 
způsobem bude prováděno čištění spalovny, co všechno to bude vyžadovat, co vše k tomu povede, jak nebezpečné 
zplodiny budou při realizaci čištění unikat, jaké náklady to bude pro město znamenat a zda nedojde do budoucna k 
navýšení ceny za odvoz komunálního odpadu. Domníval se, že cena bude velmi předražená, minimálně o jeden až 
dvojnásobek vyšší, než jakou platí občané dnes.
Ing. J. Wolf - sdělil, že dnes platí občané za odvoz komunálního odpadu částku ve výši Kč 500,-- s tím, že pokud 
budeme skládkovat i nadále nebo nám to EU jednoho dne zakáže, můžeme platit částku daleko vyšší, než i 
dvojnásobek současné ceny.
Ing. J. Krupka - vyjádřil se k problematice vybudování obchvatu města, která je také dlouhodobě diskutována, a to 
jak na úrovni města, tak i kraje. Protože se v současné době tato cesta nedostala do žádných významých stratégií, 
apeloval prostřednictvím vedení města na radu kraje, aby podpořila tuto aktivitu a jednání vedoucí k vybudování 
obchvatu města. Konstatoval, že náměstek kraje na řadu věcí nereagoval, přestože ho v dané záležitosti oslovil. Na 
oplátku přislíbil osobní podporu a pomoc při řešení této záležitosti v Parlamentu ČR. Požádal, aby se 
veřejnoprávního projednávání územního řízení v této záležitosti zúčastnili také představitelé politického spektra na 
úrovni nejen města, ale zejména kraje, kde by mohli na danou problematiku reagovat.
Ing. J. Wolf - dodal, že zástupci vedení města budou určitě rádi za jakoukoliv pomoc při výstavbě obchvatu města. 
Připoměl, že v současné době jsme ve fázi projektové přípravy. Bohužel však náš obchvat nebyl do vytvořené tzv. 
super koncepce ministrem dopravy Ing. Bártou opět zařazen. Realizován má být pouze obchvat ve Frýdku-Místku. 
Vedení města vyvíjí nátlak na náměstka hejtmana Ing. Nováka, ale zásadní věcí je, že finanční podporu musí 
přislíbit stát nebo Vláda ČR. V současné době to moc optimisticky neviděl.
p. J. Adámek - vznesl několik dotazů na vedení města: a to kolik dní bylo v měsíci únoru ve městě inverzní počasí, 
kolik se za loňský rok vystěhovalo lidí z Karviné kvůli špatnému životnímu prostředí a velké nezaměstnanosti, co je 
podstatou schválené OZV týkající se vození sypkých hmot, která dle jeho názoru nemá žádný smysl, neboť se zde 
již kaly nevozí, maximálně cement ve chráněných cisternách, písek nebo kamení. Měl za to, že uvedená OZV ke 
zlepšení životního prostředí v Karviné nepovede. Ostatní města jako např. Ostrava nebo Frýdek-Místek, který o tom 
také uvažuje, zavedla bezplatnou autobusovou dopravu v době vyhlášení smogové situace. Přes město Karviná 
projede za 24 hod. v průměru cca 35 - 40 tisíc aut, neboť se jedná o mezinárodní cestu ve směru na Polsko a 
Slovensko. Přestože již zastupitelstvo dlouho bojuje za obchvat, dosud se mu to nepodařilo a ani v nejbližší době 
vybudován nebude. Je proto třeba přehodnotit priority města, kterým je nutné se přednostně věnovat, což dle jeho 
názoru byla problematika životního prostředí a nezaměstnanosti. Dále poukázal na skutečnost, že rada města 
dosud nevydala „Programové prohlášení Rady města Karviné“, které mělo být rovněž předloženo k projednání na 
zastupitelstvu města. Tedy to, co bude rada a vedení města v tomto novém volebním období prosazovat. Členům 
sociální demokracie sdělil, aby se při hlasování řídili dle svého svědomí a vědomí a ne podle toho, jak rozhodne pan 
primátor.
Ing. J. Wolf - požádal pana Adámka, pokud má nějaké návrhy nebo náměty na zlepšení životního prostředí nebo 
snížení nezaměstnanosti, aby je předložil, neboť jako zastupitel má právo být v této věci nápomocen. Vedení města 
hledá různé možnosti, ale snížit nezaměstnanost nemůže město samo. Je to otázkou restrukturalizace celého 
regionu, otázkou vládní politiky a dalších souvisejících záležitostí. 
p. J. Adámek - řekl, že je pouze zastupitelem, který je po volbách diskriminován. Kdykoliv přijde na radnici s 
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nějakým návrhem za vedením města nebo přímo za panem primátorem, nikdo si na něj neudělá čas, tedy kromě 
Mgr. Bičeje, který ho přijal a vyslechl ho. Domníval se, že vedení města by se mělo starat a řešit problémy města. 
Jako obyčejný zastupitel nemá kompetence, aby přišel na jiný úřad a v nějaké záležitosti jednal za město. Jednat a 
iniciovat návrhy by mělo vedení města s tím, že zastupitele jim mají být pouze nápomocni. Ještě jednou se vrátil k 
problematice „Memoranda“, které je dle jeho názoru cestou zpět, protože naše město spalovnu, která bude škodit 
zdraví lidí, nepotřebuje. Svůj názor by měli vyjádřit také občané tohoto města, a to prostřednictvím referenda, 
protože pokud občané něco nechtějí, nemůže to vedení města prosazovat. Dodal, že dosud nic schváleno nebylo a 
osobně pro výstavbu spalovny nikdy nehlasoval.
Ing. J. Wolf - uvedl, že již tuto záležitost nebude dále rozebírat. K dispozici měl všechny materiály k této 
problematice projednávané na zastupitelstvech města od roku 2005 včetně hlasování. Protože se ve dnech 08. - 
09.04.2011 bude konat školení členů ZM, navrhl vyhradit určitý časový prostor k projednání různých návrhů nebo 
opatření vedoucích ke zlepšení životního prostředí ve městě Karviná, pokud s tím budou zastupitelé souhlasit.
p. J. Adámek - s předloženým návrhem souhlasil.
Ing. J. Wolf -požádal, aby byl tento bod zařazen do programu školení členů ZM ve dnech 08. - 09.04.2011.
Protože další dotazy ani připomínky k předloženému materiálu nebyly podány, nechal o předloženém návrhu na 
usnesení bodu programu č. 3 hlasovat.

HLASOVÁNÍ : č. 10
PRO : 30
PROTI : 4
ZDRŽEL SE : 0 usnesení č. 76
Předložený návrh byl schválen.

        doplněný bod programu č. 1 - Majetková účast statutárního města Karviné v právnické osobě KIC 
Odpady, a.s.“, 
Ing. J. Wolf - sdělil, že materiál, jehož předkladatelem byla Kancelář primátora, byl členům ZM předán dnes u 
prezence, a to po jeho projednání v mimořádné radě města před dnešním zasedáním ZM. Jednalo se o svolání 
valné hromady této společnosti, ve které má město majetkovou účast. Program valné hromady byl přílohou 
důvodové zprávy materiálu s tím, že má dojít k navýšení základního kapitálu této společnosti v souvislosti se 
zajištěním jejího chodu a dále na pokračování přípravy projektu KIC. Rada města Karviné doporučila zastupitelstvu 
města rozhodnout o změně výše majetkové účasti města tak, jak bylo uvedeno v návrhu na usnesení. K 
předloženému návrhu otevřel diskuzi.

D i s k u z e : 

Ing. J. Wolf - protože žádné dotazy ani připomínky k předloženému návrhu nebyly podány, nechal o předloženém 
návrhu na usnesení doplněného bodu programu č. 1 hlasovat.

HLASOVÁNÍ : č. 11
PRO : 29
PROTI : 4
ZDRŽEL SE : 0 usnesení č. 101
Předložený návrh byl schválen.

4)   Zástupce statutárního města Karviné ve Svazku měst a obcí okresu Karviná pro volební období 2010 - 
2014
Ing. J. Wolf - uvedl, že předkladatelem materiálu byla Kancelář primátora. Jedná se o delegování primátora města, 
jako zástupce statutárního města Karviné, do Svazku měst a obcí okresu Karviná v souvislosti s novým volebním 
obdobím. K předloženému návrhu otevřel diskuzi.

D i s k u z e : 

Ing. J. Wolf - protože žádné dotazy ani připomínky k předloženému návrhu nebyly podány, nechal o předloženém 
návrhu na usnesení bodu programu č. 4 hlasovat.
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HLASOVÁNÍ : č. 12
PRO : 32
PROTI : 1
ZDRŽEL SE : 0 usnesení č. 77
Předložený návrh byl schválen.

P ř e s t á v k a - 08:50 - 09:00 hod.

5)   Elektronizace zasedání ZM
Ing. J. Wolf - řekl, že předkladatelem materiálu byla Kancelář tajemníka, oddělení informatiky. Uvedený projektový 
záměr, který byl přílohou důvodové zprávy, vyhodnotil finanční náročnost předkládání materiálů pro zasedání ZM v 
tištěné formě v porovnání s formou elektronickou. Výsledky finanční analýzy vyšly ve prospěch elektronické verze. 
Vzhledem k tomu, že oddělení informatiky při sestavování rozpočtu na rok 2011 s touto investicí nepočítalo, bude 
potřebné finanční prostředky požadovat z přebytku hospodaření města za rok 2010. K předloženému návrhu otevřel 
diskuzi. 

D i s k u z e : 

p. J.Adámek - uvedl, že již před dvěma lety předložil návrh, aby byla provedena elektronizace zasedání ZM a 
zastupitelům města nakoupeny netebooky, ale jeho návrh nebyl tenkrát akceptován. Teprve až současná vládní 
koalice se k tomuto záměru přiklonila, za což jim poděkoval s tím, že ne vždy jsou jeho návrhy špatné.
Ing. J. Wolf - řekl, že je rád, že před dvěma lety přišel pan Adámek s tímto příspěvkem a finančním vyčíslením 
nákladů s tím, že nyní přišla doba, kdy bude tento záměr realizován.
Ing. J. Wolf - protože další dotazy ani připomínky k předloženému návrhu nebyly podány, nechal o předloženém 
návrhu na usnesení bodu programu č. 5 hlasovat.

HLASOVÁNÍ : č. 13
PRO : 34
PROTI : 0
ZDRŽEL SE : 0 usnesení č. 78
Předložený návrh byl schválen.

6)   Obecně závazná vyhláška o provedení deratizace
Ing. J. Wolf - uvedl, že předkladatelem materiálu byla Kancelář tajemníka, oddělení právní, který byl zpracován na 
základě podkladů předaných Odborem životního prostředí MMK. Vydání této vyhlášky zajistí provádění celoplošné 
deratizace, neboť každoroční kontroly ukazují na vysoký stupeň zamoření hlodavci, kdy pouze systematicky 
prováděná deratizační opatření mohou udržet populaci těchto zvířat v přijatelné míře. Termíny provedení speciální 
ochranné deratizace jsou uvedeny v článku 2, bodu 2.2. navrhované OZV, která nabude účinnosti dne 01.04.2011. 
K předloženému materiálu otevřel diskuzi. 

D i s k u z e : 

Ing. J. Wolf - protože žádné dotazy ani připomínky k předloženému návrhu nebyly podány, nechal o předloženém 
návrhu na usnesení bodu programu č. 6 hlasovat.

HLASOVÁNÍ : č. 14
PRO : 31
PROTI : 0
ZDRŽEL SE : 0 usnesení č. 79
Předložený návrh byl schválen.

7)   Změna obecně závazné vyhlášky č. 12/2003 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství
Ing. J. Wolf - sdělil, že předkladatelem materiálu byla Kancelář tajemníka, oddělení právní. Uvedená obecně 
závazná vyhláška mimo jiné stanovuje poplatek za vyhrazení trvalého parkovacího místa, kdy upravuje zpoplatnění 
trvalých parkovacích míst, která jsou vyhrazena uzamykatelnou kovovou zábranou. Protože na parkovacích 
plochách v majetku města taková stání nejsou a ani se nebudou z důvodu problémové zimní údržby zřizovat, bylo 
navrženo vypustit z OZV v článku 7 odst. 7.4. písm. a) a b) bod 2 s tím, že uvedená změna nabude účinnosti od 
01.04.2011. K předloženému návrhu otevřel diskuzi.
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D i s k u z e : 

Ing. J. Wolf - protože žádné dotazy ani připomínky k předloženému návrhu nebyly podány, nechal o předloženém 
návrhu na usnesení bodu programu č. 7 hlasovat.

HLASOVÁNÍ : č. 15
PRO : 32
PROTI : 0
ZDRŽEL SE : 0 usnesení č. 80
Předložený návrh byl schválen.

8)   Změna Zásad pro nakládání s nemovitým majetkem
Ing. J. Wolf - sdělil, že předkladatelem materiálu byla Kancelář tajemníka, oddělení právní. Změna „Zásad“ týkající 
se splatnosti nájemného u pozemků v případě, že se nájemné platí jednou ročně, byla navržena Odborem správy 
majetku v návaznosti na směrnici č. 19/2010 k zajištění postupu v účetnictví, evidenci majetku a při nakládání s 
finančními prostředky, která nabyla účinnosti dne 16.11.2010. Dále byla navržena změna názvu Odboru správy 
majetku a územního rozvoje MMK na Odbor správy majetku MMK, a to v návaznosti na schválený Organizační řád 
MMK usnesením RM, který měl nabýt účinnosti dne 01.10.2010. Jelikož bylo toto usnesení zrušeno, je nutné 
schválenou změnu rovněž zrušit. K předloženému návrhu otevřel diskuzi.

D i s k u z e : 

Ing. J. Wolf - protože žádné dotazy ani připomínky k předloženému návrhu nebyly podány, nechal o předloženém 
návrhu na usnesení bodu programu č. 8 hlasovat.

HLASOVÁNÍ : č. 16
PRO : 35
PROTI : 0
ZDRŽEL SE : 0 usnesení č. 81
Předložený návrh byl schválen.

9)   Hodnocení Městského programu prevence kriminality statutárního města Karviné za rok 2010
Ing. J. Wolf - uvedl, že předkladatelem materiálu byla Městská policie Karviná, oddělení prevence kriminality. 
Hodnocení programu, uvedené v příloze č. 1 důvodové zprávy, hovořilo celkem o 20 realizovaných projektech, a to 
16 projektech z oblasti sociální prevence, 1 projektu z oblasti situační prevence a 3 projektech z oblasti informování 
občanů realizované formou přednáškové činnosti pro žáky ZŠ. Zpráva, včetně přehledu čerpání dotace, byla 
předložena komisí bezpečnostní a prevence s tím, že přidělené finanční prostředky byly jednotlivými realizátory 
použity účelně a bezezbytku za předem stanovených podmínek. K předložené zprávě otevřel diskuzi.

D i s k u z e :

p. I. Máziková - občanka města - nevystoupila přímo k hodnocení programu prevence kriminality, ale k 
bezpečnosti, která s tím také souvisí, neboť tři volební období byla členkou komise bezpečnostní a prevence a něco 
o této probematice věděla. V tomto volebním období již neměla zájem v komisi pracovat, protože si myslela, že 
může svými konkrétními připomínkami nebo návrhy nějak pomoci, ale nakonec přišla na to, že šlo jen o její ztrátu 
času. V předloženém hodnocení se o prevenci moc nehovoří, bylo pouze kompletací vyplněných dotazníků 
vedoucími neziskových organizací, které na své projekty získaly dotace ze strany města. Na MP Karviná jsou pro 
bezpečnost a prevenci vyšleněni dva strážníci, jimi vypracovaná jedna stránka v předloženém materiálu navíc 
hovoří o prevenci jen obecně a nekonkrétně. Na druhou stranu však dodala, že do této zprávy se toho také moc 
napsat nedalo. Hlavní náplní městské policie je práce na prevenci negativních a kriminálních jevů. V našem městě 
městská policie většinou nepracuje v souladu se zákonem, ale dupluje a kopíruje práci Policie ČR. Není reálné, aby 
byl policista za každým rohem, ale městské strážníky lze potkat většinou v centru města na Masarykově náměstí v 
Karviné-Fryštátě, v nočních hodinách je není vidět, pouze objíždějí autohlídky obsazené třemi strážníky. Jsou proto 
z daleka viditelní, což je výhodné pro pachatele, ale oni z auta nic vidět nemohou. Proto ve většině případů 
zasahuje MP na základě volání občanů. Ve svém vystoupení se dále obrátila na zastupitelstvo města v souvislosti s 
vystupováním v médiích, neboť se říká, že i špatná reklama, je lepší než žádná. Proč by ale zrovna volení 
představitelé města měli ke špatné reklamě přispívat. Zatím se v médiích objevují nejvíce dva zastupitelé, a to pan 
primátor Tomáš Hanzel a nově a stále častěji náměstek primátora Mgr. Petr Bičej. K projevu pana primátora zatím 
neměla žádné výhrady, hovoří kompetentně a srozumitelně pro občany bez zjevné snahy o populismus. Ale v 
případě Mgr. Bičeje tomu tak nebylo. Slyšela poznámky na jeho adresu, že styk s médii se mu stal koníčkem, nebo 
že se chce v příštím volebním období stát primátorem města a proto se snaží zviditelňovat co nejvíce. Osobně jí 
vadilo, že v médiích nevystupuje s naprostou profesionalitou. Jako příklad uvedla besedu v celostátním rozhlase 
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Radiožurnál, kde nebyl schopen na dotazy moderátora odpovídat jinak, než připravenou větou „Nám jde hlavně o 
vymahatelnost práva“, a to ať se ho moderátor zeptal na cokoliv. Na rozdíl od něj byla jeho oponentka na vysoké 
profesionální úrovni. Proto jako občan a volič si dovolila upozornit, že v médiích nevystupuje jako soukromá osoba, 
ale přestavitel našeho města a způsob, jakým zatím vystupuje, nepřispívá k dobrému jménu města. Pokud má 
zájem o mediální vystupování, měl by se na ně řádné připravovat.
Ing. J. Wolf - poděkoval paní Mazíkové za vystoupení a její osobní názor s tím, že na něj bude náměstek primátora 
Mgr. Bičej reagovat.
Mgr. P. Bičej - řekl, že MP plní zákonné podmínky, a to dle § 2 zákona o obecní policii, přispívají k místním 
záležitostem veřejného pořádku. O tom bude hovořit zpráva týkající se vyhodnocení bezpečnostní situace ve městě 
Karviná za rok 2010, která bude předložena na zasedání ZM v měsíci dubnu 2011. Byl schopen doložit statistické 
údaje od roku 2007, kdy nastoupil do fukce ředitele MP Karviná, jak neustále narůstá množství řešených přestupků 
trestné činnosti, zadržených pachatelů na místě trestného činu a pod. Došlo k většímu nárůstu oznámení směrem 
od občanů, což naopak považoval za důvěru k MP Karviná. Proto právě medializace (v televizi nebo rádiu), o které 
paní Máziková hovořila, je cestou, jak se přiblížit k občanům. Domníval se, že v médiích nikdy nevystupoval 
populisticky. K vystoupení v rádiu Radiožurnál uvedl, že se jednalo o diskuzi na téma vymahatelnosti práva ve 
smyslu exsekuovatelnosti sociálních dávek občanům, kteří nějakým způsobem dávky zneužívají a nechovají se v 
souladu se zákonem, kdy je jim uložena pokuta, která je nevymahatelná. Jeho oponentkou byla v rádiu paní 
Šabatová, která má svůj názor a nešlo jí ho vymluvit. Dodal, že když byl ve funkci ředitele MP Karviná, snažil se 
paní Mázikové vycházet vstříc, až v jednom období se při hodnocení bezpečnosti a prevence na některých věcech 
neshodli. Ke třem strážníkům v autech uvedl, že tomu tak je pouze na noční směně, kdy slouží lichý počet strážníků 
převážně v lokalitě Karviná-Nové Město, a to z hlediska bezpečnosti a zvýšené kriminality.
p. I. Máziková - neřekla, že vystoupení Mgr. Bičeje jsou populistická, ale neprofesionální, na čemž trvala. 
Souhlasila, že média jsou potřebná, ale pokud v nich někdo vystupuje, tak to musí být pro občany města 
srozumitelné. Nevyjádřila pouze svůj názor, ale také názory ostatních občanů, které slyšela, ale na rozdíl od ní, je 
neřeknou veřejně. Dále uvedla, že městská policie kopíruje činnost Policie ČR, na čemž trvala, protože v zákoně o 
obecní policii jsou i jiné úkoly, především řešit prevenci a bezpečnost občanů na veřejnosti.
Ing. J. Wolf - protože další dotazy ani připomínky k předloženému návrhu nebyly podány, nechal o předloženém 
návrhu na usnesení bodu programu č. 9 hlasovat.

HLASOVÁNÍ : č. 17
PRO : 34
PROTI : 0
ZDRŽEL SE : 0 usnesení č. 82
Předložený návrh byl schválen.

                 
Mgr. P. Dyszkiewicz - měl pouze technickou připomínku k hlasování týkající se bodu programu č. 5 - 
„Elektronizace zasedání ZM“ s tím, že v návrhu na usnesení byly uvedeny dvě varianty. Přestože předsedající 
hovořil, že vedení a rada města navrhla zastupitelstvu města schválit variantu č. 1 „Pořízení notebooků s minimální 
konfigurací“ a takto byl i návrh na usnesení odhlasován, doporučil, aby bylo ještě jednou o variantě č. 1 
hlasováno.
Ing. J. Wolf - vysvětlil, že návrh na usnesení měl variantní řešení, a to variantu č. 1 „Pořízení notebooků s 
minimální konfigurací“ a variantu č. 2 „Pořízení notebooků s optimální konfigurací“. Protože na poradě vedení byl 
přednesen návrh, že by měly notebooky sloužit pouze pro práci a činnost zastupitelstva, vedení a rada města se 
přiklonili k variantě č. 1. Proto nechal ještě jednou o předloženém návrhu, a to variantě č. 1 „Pořízení 
notebooků s minimální konfigurací“ hlasovat.

HLASOVÁNÍ : č. 18
PRO : 29
PROTI : 0
ZDRŽEL SE : 6 usnesení č. 78
Předložený návrh byl schválen.

10)   Zpráva o realizaci terénní práce za rok 2010
Ing. J. Wolf - sdělil, že předkladatelem materiálu byl Odbor sociálně-právní ochrany dětí MMK. Jednalo se o zprávu 
týkající se realizace terénní práce v sociálně vyloučených romských komunitách, na kterou byla statutárnímu městu 
Karviná poskytnuta účelová neinvestiční dotace ve výši Kč 188.000,--. Terénní práci prováděli v prvním pololetí 4 
pracovníci a v druhém pololetí z důvodu snížení dotace pouze 2 pracovníci, a to na základě uzavřené dohody o 
pracovní činnosti od 01.01.2010 do 31.12.2010 na poloviční úvazek. Ve své činnosti se zaměřovali na pomoc 
jednotlivcům nebo celým rodinám, které žijí v sociálně vyloučených komunitách a dále se orientovali na smysluplné 
trávení volného času dětí z těchto rodin, se kterými během roku kontinuálně pracovali. K předložené zprávě otevřel 
diskuzi.
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D i s k u z e : 

Ing. J. Wolf - protože žádné dotazy ani připomínky k předložené zprávě nebyly podány, nechal hlasovat o 
předloženém návrhu na usnesení bodu programu č. 10. 

HLASOVÁNÍ : č. 19
PRO : 35
PROTI : 0
ZDRŽEL SE : 0 usnesení č. 83
Předložený návrh byl schválen.

11)   Zpráva o činnosti Odboru sociálně-právní ochrany dětí za rok 2010
Ing. J. Wolf - řekl, že předkladatelem materiálu byl Odbor sociálně-právní ochrany dětí MMK. Jednalo se o zprávu, 
která popisovala vykonávané činnosti tímto odborem, jehož cílem je chránit zájem a blaho dětí. K jejich hlavní 
činnosti patří: zastupovat dítě u soudu, podávat návrh na zbavení rodičů rodičovské zodpovědnosti nebo návrh na 
předběžné opatření, stanovit dohled nad výchovou dětí, podávat návrh soudu na ústavní výchovu nebo svěření 
dítěte do tzv. cizí, náhradní rodinné péče, přijímají žádosti žadatelů, kteří projeví zájem o adopci nebo pěstounskou 
péči. Nezletilí nebo mladiství, kteří činí výchovné problémy nebo páchají přestupky a trestnou činnost, jsou pak 
klienty kurátorů pro mládež. Sociální pracovnice spolupracují se školskými a zdravotnickými zařízeními, rodinnou 
poradnou, MP a Policií ČR, úřadem práce, různými neziskovými organizacemi a dále poskytují rozsáhlou 
poradenskou činnost z různých oblastí. K předložené zprávě otevřel diskuzi.

D i s k u z e : 

Ing. J. Wolf - protože žádné dotazy ani připomínky k předložené zprávě nebyly podány, nechal hlasovat o 
předloženém návrhu na usnesení bodu programu č. 11. 

HLASOVÁNÍ : č. 20
PRO : 35
PROTI : 0
ZDRŽEL SE : 0 usnesení č. 84
Předložený návrh byl schválen.

12)   Poskytnutí dotací na sportovní činnost v roce 2011
Ing. J. Wolf - sdělil, že předkladatelem materiálu byl Odbor školství a kultury s tím, že komise tělovýchovy a sportu 
na základě přijatých kritérií pro rozdělení příspěvků na sport v roce 2011 posoudila zaslané žádosti, které následně 
projednala rada města a rozhodla o poskytnutí dotací do výše Kč 50.000,-- a doporučila zastupitelstvu města ke 
schválení dotace nad Kč 50.000,-- tak, jak bylo uvedeno v návrhu na usnesení. K předloženým návrhům otevřel 
diskuzi.

D i s k u z e : 

Ing. J. Wolf - protože žádné dotazy ani připomínky k předloženým návrhům nebyly podány, nechal hlasovat o 
předloženém návrhu na usnesení bodu programu č. 12. 

HLASOVÁNÍ : č. 21
PRO : 35
PROTI : 0
ZDRŽEL SE : 0 usnesení č. 85
Předložený návrh byl schválen.

13)   Poskytnutí finančních příspěvků z rozpočtu statutárního města Karviné na podporu individuální 
bytové výstavby
Ing. J. Wolf - uvedl, že předkladatelem materiálu byl Odbor správy majetku, který obdržel žádosti o poskytnutí 
finančního příspěvku z rozpočtu statutárního města Karviné na podporu individuální bytové výstavby, které dle 
schválených „Zásad pro hodnocení a poskytování finančních příspěvků z rozpočtu statutárního města Karviné na 
podporu individuální bytové výstavby“ splňují stanovené podmínky. Na základě této skutečnosti rada města 
doporučila uvedeným žadatelům finanční příspěvek na výstavbu rodinného domu ve výši Kč 150.000,-- poskytnout. 
K předloženým návrhům otevřel diskuzi.
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D i s k u z e :

Ing. J. Wolf - protože žádné dotazy ani připomínky k předloženým návrhům nebyly podány, nechal hlasovat o 
předloženém návrhu na usnesení bodu programu č. 13. 

HLASOVÁNÍ : č. 22
PRO : 34
PROTI : 0
ZDRŽEL SE : 0 usnesení č. 86
Předložený návrh byl schválen.

14)   Dražba bytů
Ing. J. Wolf - k předložené majetkové záležitosti otevřel diskuzi. 

D i s k u z e : 

Ing. J. Wolf - protože žádné dotazy k předložené majetkové záležitosti nebyly podány, nechal hlasovat o 
předloženém návrhu na usnesení bodu programu č. 14. 

HLASOVÁNÍ : č. 23
PRO : 35
PROTI : 0
ZDRŽEL SE : 0 usnesení č. 87
Předložený návrh byl schválen.

15)   Dražba jednotky č. 1 v domě č. p. 1321, ul. Fučíkova, Karviná-Nové Město
Ing. J. Wolf - k předložené majetkové záležitosti otevřel diskuzi. 

D i s k u z e : 

Ing. J. Wolf - protože žádné dotazy k předložené majetkové záležitosti nebyly podány, nechal hlasovat o 
předloženém návrhu na usnesení bodu programu č. 15. 

HLASOVÁNÍ : č. 24
PRO : 35
PROTI : 0
ZDRŽEL SE : 0 usnesení č. 88
Předložený návrh byl schválen.

16)   Převod členských práv - Bytové družstvo Prameny 598
Ing. J. Wolf - k předložené majetkové záležitosti otevřel diskuzi. 

D i s k u z e : 

Ing. J. Wolf - protože žádné dotazy k předložené majetkové záležitosti nebyly podány, nechal hlasovat o 
předloženém návrhu na usnesení bodu programu č. 16. 

HLASOVÁNÍ : č. 25
PRO : 34
PROTI : 0
ZDRŽEL SE : 0 usnesení č. 89
Předložený návrh byl schválen.

17)   Převod jednotky z 1. - 9. etapy
Ing. J. Wolf - k předložené majetkové záležitosti otevřel diskuzi. 

D i s k u z e : 
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Ing. J. Wolf - protože žádné dotazy k předložené majetkové záležitosti nebyly podány, nechal hlasovat o 
předloženém návrhu na usnesení bodu programu č. 17. 

HLASOVÁNÍ : č. 26
PRO : 34
PROTI : 0
ZDRŽEL SE : 0 usnesení č. 90
Předložený návrh byl schválen.

18)   Žádost o přehodnocení nabídky a snížení ceny - Ján Šimoňák
Ing. J. Wolf - k předložené majetkové záležitosti otevřel diskuzi. 

D i s k u z e : 

Ing. J. Wolf - protože žádné dotazy k předložené majetkové záležitosti nebyly podány, nechal hlasovat o 
předloženém návrhu na usnesení bodu programu č. 18.

HLASOVÁNÍ : č. 27
PRO : 33
PROTI : 0
ZDRŽEL SE : 1 usnesení č. 91
Předložený návrh byl schválen.

19)   Převod pozemku - Anna Kopčajová
Ing. J. Wolf - k předložené majetkové záležitosti otevřel diskuzi. 

D i s k u z e : 

Ing. J. Wolf - protože žádné dotazy k předložené majetkové záležitosti nebyly podány, nechal hlasovat o 
předloženém návrhu na usnesení bodu programu č. 19. 

HLASOVÁNÍ : č. 28
PRO : 36
PROTI : 0
ZDRŽEL SE : 0 usnesení č. 92
Předložený návrh byl schválen.

20)   Převod pozemku - Jiří Skalička, Pavel Janota, Ing. Jan Sobek a Petr Sobek
Ing. J. Wolf - k předložené majetkové záležitosti otevřel diskuzi. 

D i s k u z e : 

Ing. J. Wolf - protože žádné dotazy k předložené majetkové záležitosti nebyly podány, nechal hlasovat o 
předloženém návrhu na usnesení bodu programu č. 20. 

HLASOVÁNÍ : č. 29
PRO : 36
PROTI : 0
ZDRŽEL SE : 0 usnesení č. 93
Předložený návrh byl schválen.

21)   Převod pozemku - Petr Slezina
Ing. J. Wolf - k předložené majetkové záležitosti otevřel diskuzi. 

D i s k u z e : 

Ing. J. Wolf - protože žádné dotazy k předložené majetkové záležitosti nebyly podány, nechal hlasovat o 
předloženém návrhu na usnesení bodu programu č. 21. 
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HLASOVÁNÍ : č. 30
PRO : 36
PROTI : 0
ZDRŽEL SE : 0 usnesení č. 94
Předložený návrh byl schválen.

22)   Převod pozemků - zastavěné plochy garáží
Ing. J. Wolf - k předložené majetkové záležitosti otevřel diskuzi. 

D i s k u z e : 

Ing. J. Wolf - protože žádné dotazy k předložené majetkové záležitosti nebyly podány, nechal hlasovat o 
předloženém návrhu na usnesení bodu programu č. 22. 

HLASOVÁNÍ : č. 31
PRO : 36
PROTI : 0
ZDRŽEL SE : 0 usnesení č. 95
Předložený návrh byl schválen.

23)   Majetkoprávní vypořádání pozemků - Česká republika - Hasičský záchranný sbor Moravskoslezského 
kraje
Ing. J. Wolf - k předložené majetkové záležitosti otevřel diskuzi. 

D i s k u z e : 

Ing. J. Wolf - protože žádné dotazy k předložené majetkové záležitosti nebyly podány, nechal hlasovat o 
předloženém návrhu na usnesení bodu programu č. 23. 

HLASOVÁNÍ : č. 32
PRO : 36
PROTI : 0
ZDRŽEL SE : 0 usnesení č. 96
Předložený návrh byl schválen.

24)   Nabytí pozemků - kanalizační sběrač C
Ing. J. Wolf - k předložené majetkové záležitosti otevřel diskuzi. 

D i s k u z e : 

Ing. J. Wolf - protože žádné dotazy k předložené majetkové záležitosti nebyly podány, nechal hlasovat o 
předloženém návrhu na usnesení bodu programu č. 24. 

HLASOVÁNÍ : č. 33
PRO : 36
PROTI : 0
ZDRŽEL SE : 0 usnesení č. 97
Předložený návrh byl schválen.

25)   Bezúplatné nabytí nemovitostí - ČR, Vězeňská služba ČR
Ing. J. Wolf - k předložené majetkové záležitosti otevřel diskuzi. 

D i s k u z e : 

Ing. J. Wolf - protože žádné dotazy k předložené majetkové záležitosti nebyly podány, nechal hlasovat o 
předloženém návrhu na usnesení bodu programu č. 25. 
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HLASOVÁNÍ : č. 34
PRO : 36
PROTI : 0
ZDRŽEL SE : 0 usnesení č. 98
Předložený návrh byl schválen.

26)   Poskytnutí dotací nestátním organizacím působícím v sociální oblasti
Ing. J. Wolf - řekl, že předkladatelem materiálu byl Odbor sociálních věcí, oddělení sociálních služeb. Pro rok 2011 
budou organizace zajišťující sociální služby dotovány MPSV a v rámci „Individuálního projektu Moravskoslezského 
kraje“. Jednotlivé žádosti o finanční příspěvky na činnost nestátních organizací působících v sociální oblasti 
projednala komise sociální a rada města na své schůzi dne 22.02.2011 s tím, že doporučila zastupitelstvu města 
předložené návrhy poskytnout ve výši, jak bylo uvedeno v návrhu na usnesení. K předloženým návrhům otevřel 
diskuzi.

D i s k u z e : 

Ing. J. Wolf - protože žádné dotazy k předloženým návrhům nebyly podány, nechal hlasovat o předloženém 
návrhu na usnesení bodu programu č. 26. 

HLASOVÁNÍ : č. 35
PRO : 36
PROTI : 0
ZDRŽEL SE : 0 usnesení č. 99
Předložený návrh byl schválen.

27)   Zajištění dopravní situace v době uzavírky mostu ev.č. 59-008.
Ing. J. Wolf - sdělil, že předkladatelem materiálu byl Odbor dopravy s tím, že podrobná zpráva o průběhu této akce, 
včetně zajištění jednotlivých činností a úkolů, byla zpracována písemně. O krátké úvodní slovo k tomuto materiálu 
požádal vedoucího Odboru dopravy MMK Ing. Lumíra Marszalka, kterému předal slovo. 
Ing. L. Marszalek - uvedl pár základních informací týkajících se této stavby. Most byl z jedné strany uzavřen k 
01.03.2011, jezdí se pouze v jednom jízdním pruhu střídavě na semafor. Investorem stavby je Ředitelství silnic a 
dálnic, správním úřadem je krajský úřad, který povolil částečné omezení na silnici I/59 a od 01.05.2011 povolí úplné 
uzavření. Byla dohodnuta oficiání objízdná trasa od 01.05. do 30.09.2011, která povede ven z města kolem OD 
Tesco směrem na Český Těšín po cestě I/67. Druhá odbočka v pravo za řekou Olší na silnici II/475 kolem Dolu 
ČSM ve směru na Horní Suchou, Havířov a na Ostravu. Tato trasa bude vyznačena jako hlavní objízdná pro osobní 
a nákladní automobily. Pro autobusovou dopravu bude vést objízdná trasa hned za první odbočkou směrem na 
Stonavu a za pomocným závodem Dolu Dárkov za železničním nadjezdem se odbočí do prava na ulici U Potoka a 
Lipiny. Tam bude dán zákaz vjezdu všem motorovým vozidlům s dodatkovou tabulkou mimo autobusy a vozidla 
integrovaného záchranného systému. Mimo tato vozidla budou udělovány výjimky vydávané Odborem dopravy 
pouze pro auta lidí, kteří tam mají trvalý pobyt nebo v majetku nějaké nemovitosti nebo v nájmu zahrádky. K 
dnešnímu dni bylo podáno cca 10 - 15 žádostí. Příměstské autobusy budou jezdit po městě po vnitřním okruhu 
města (linky č. 531, 533, a 534, tedy Ostrava, Havířov a Orlová) s tím, že do určité míry se sníží komfort pro 
cestující. Budou mít delší docházkové vzdálenosti na tyto linky nebo spoje těchto linek. Jízdné se pro cestující na 
těchto příměstských linkách nezmění, pouze ve špičkách dojde k prodloužení časové doby. Jízdní řády platné od 
01.05.2011 budou od 10.03.2011 k dispozici všem občanům na internetových stránkách ČSAD. Změny dozná 
světelná křižovatka na tř. 17. listopadu a ul. Kosmonoutů v Karviné-Ráji s tím, že vzniknou nově tři jízdní pruhy, 
prostřední bude samostatný pro odbočení do leva směrem k OD Tesco na Český Těšín. Na další dotazy byl 
připraven odpovídat.
Ing. J. Wolf - poděkoval Ing. Marszalkovi za uvedení materiálu, ke kterému otevřel diskuzi.

D i s k u z e : 

p. Adámek - zeptal se, jaká bude objízdná trasa v případě, dojde-li k nějaké havárii např. na kruhovém objezdu u 
tesca nebo nastane nějaká krizová situace, která by zablokovala cestu směrem na Český Těšín. Jakým způsobem 
bude situace řešena v rámci kraje a integrovaného záchranného systému.
Ing. L. Marszalek - samozřejmě že taková situace v tomto úseku kruhového objezdu může nastat. Krizový scénář 
je takový, že bylo s vedením OD Tesco dohodnuto, že pro veřejnost bude fungovat trasa, která slouží pro 
zásobování, tedy bude možné odbočit za nemocnicí hned na první odbočce v pravo a přes parkoviště projet dál 
jednosměrkou po panelové cestě až k STK a pneuservisu na ul. U Splavu a pak vyjet přes mostek a odbočit do 
prava na silnici I/67 směrem na Český Těšín.
Ing. J. Wolf - dodal, že celou akci financuje Ředitelství silnic a dálnic a také Moravskoslezský kraj s tím, že jim 
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město do této akce nazasahuje, protože to není komunikace města. Proto řadu věcí nebude moci město také 
ovlivnit. Lidé se budou muset obrnit trpělivostí, přestože to přinese mnoho problémů. Bohužel poloha našeho města 
je taková, že těch cest, kde by se dalo vyjet, moc není.
Mgr. A. Petráš - protože v úkolech pro OD bylo, že mají vést jednání ke snížení finančních prostředků vzhledem k 
objížďkám na příměstských trasách s termínem do 10.03.2011, zeptal se, zda jsou tato jednání kladná nebo zda 
kraj rozhodl tak, jak rozhodl.
Ing. J. Wolf - jednání jsou dost těžká, protože výstavba mostu sebou přináší i mnoho dalších jiných finančních 
nákladů, jako je změna tabulí, přesměrování světelných semaforů, rušení přechodů pro chodce a další, na čemž se 
bude muset podílet také město. Kraj převezme odpovědnost za dotovanou městskou dopravu od pondělí do pátku 
a město bude muset dofinancovat dopravu o sobotách a nedělích. 
Ing. L. Marszalek - dodal, že ČSAD, a. s. původně vyčíslilo ztráty na cca 3 mil. Kč v souvislosti s touto uzávěrkou s 
tím, že nebylo jasné, kdo to bude hradit, zda Ředitelství silnic a dálnic, kraj nebo město. Původně bylo rozhodnuto, 
že město bude hradit částku cca 0,5 mil. Kč z rozpočtu města za provoz na příměstské dopravě o sobotách a 
nedělích. Tím, že trasa nakonec povede ve stavajícím návrhu a nebude se zajíždět k OD Prior nebo k OPF, byla 
částka snížena na cca 300 tis. Kč, která budu vyúčtována až dle skutečných nákladů v únoru 2012 za rok 2011. 
Požadavek by měl být řešen až v březnu 2012 z případného přebytku hospodaření města. Zmínil se ještě o 
přestavbě světelné křižovatky na ul. Nádražní, kterou bude realizovat odborná firma prostřednictvím Odboru 
místního hospodářství MMK v cenové relaci Kč 175.000,-- + DPH tak, aby byly všechny křižovatky funkční k 
01.05.2011.
Mgr. A. Petráš - zeptal se, zda je připraven nějaký plán v případě, kdyby náklady města byly vysoké, a to snížením 
počtu autobusových spojů např. na trase Ostrava, Havířov v sobotu a v neděli, kdy se má město finančně podílet na 
tomto provozu.
Ing. J. Wolf - počet linek se nebude snižovat, byla by to další přítěž pro občany našeho města v tom, že jim ještě 
ubereme spoje. Věřil tomu, že se již náklady nebudou zvyšovat, pokud ano, město bude muset hledat úspory nebo 
rezervy na dofinancování provozu z jiných zdrojů.
Ing. L. Marszalek - spoje již byly proškrtány krajem, a to od pondělí do pátku kromě špičky, tedy v nákladech, které 
hradí kraj. O sobotách a nedělích budou spoje jezdit bez omezení.
Ing. J. Wolf - protože další dotazy ani připomínky k předložené informativní zprávě nebyly podány, nechal hlasovat 
o předloženém návrhu na usnesení bodu programu č. 27.

HLASOVÁNÍ : č. 36
PRO : 36
PROTI : 0
ZDRŽEL SE : 0 usnesení č. 100
Předložený návrh byl schválen.

        doplnění programu č. 2 - „Zástupce statutárního města Karviné ve Sdružení historických sídel Čech, 
Moravy a Slezska pro volební období 2010 - 2014“, 
Ing. J. Wolf - uvedl, že uvedený materiál obdrželi zastupitelé dnes u prezence po jeho projednání na mimořádné 
schůzi rady města před dnešním zasedáním ZM. Předkladatelem materiálu byla Kancelář tajemníka. Statutární 
město Karviná je členem Sdružení historických sídel Čech, Moravy a Slezska od roku 1991, které dlouhodobě 
zastupoval PhDr. Roman Nogol, MPA; tajemník Magistrátu města Karviné. Z hlediska budoucích dlouhodobých 
záměrů zastoupení statutárního města Karviné se jeví jako účelné, když bude touto činností pověřen volený 
dlouhodobě uvolněný člen zastupitelstva. Po projednání na poradě uvolněných funkcionářů města dne 21.02.2011 
bylo dohodnuto, že vzhledem ke stanoveným kompetencím bude tuto roli vykonávat náměstek primátora Mgr. Petr 
Bičej. K předloženému návrhu otevřel diskuzi.

D i s k u z e : 

Ing. J. Wolf - protože žádné dotazy ani připomínky k předloženému návrhu nebyly podány, nechal hlasovat o 
předloženém návrhu na usnesení doplněného bodu programu č. 2.

HLASOVÁNÍ : č. 37
PRO : 35
PROTI : 0
ZDRŽEL SE : 0 usnesení č. 102
Předložený návrh byl schválen.

28)   Nové interpelace členů ZM 
Mgr. A. Petráš - 1. Poplatky v obecním domě Družba
Interpelace byla podána písemně, ve které vznesl dotaz, zda budou zvýhodněny organizace města v poplatcích při 
organizování akcí. V současné době jsou poplatky pro organizace (např. kluby důchodců, kardiaky, diabetiky) 
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neúnosné.
Ing. J. Wolf -řekl, že na interpelaci bude odpovězeno písemně.

p. J. Adámek - 1. Oprava propadlé komunikace
Upozornil na propadlou komunikaci (díru) u domu s pečovatelskou službou č. p. 814 v Karviné-Ráji, která je již delší 
dobu (cca 1 měsíc) pouze ohrazena. Požádal o její opravu, neboť se jedná o zajištění bezpečnosti a zdraví občanů, 
kteří zde bydlí nebo tudy procházejí.
Ing. J. Wolf - řekl, že na interpelaci bude odpovězeno písemně.

p. J. Adámek - 2. Oprava asfaltového chodníku na ul. Žižkova 
Požádal o provedení opravy děr v asfaltovém chodníku na ul. Žižkova, Karviná-Hranice u Tyflocentra, neboť je na 
něm ztížena chůze nevidomých a tělesně postižených občanů.
Ing. J. Wolf - řekl, že na interpelaci bude odpovězeno písemně.

p. J. Adámek - 3. Oprava zatápěné komunikace 
Upozornil na zatápění komunikace na ul. Studentská a tř. 17. listopadu při větších deštích. Sdělil, že uvedená 
záležitost již byla dříve řešena OMH, a to čištěním kanálů prostřednictvím TS Karviná, a. s. s tím, že při 
dlouhotrvajících deštích dochází k opětovnému zatápění.
Ing. J. Wolf - řekl, že na interpelaci bude odpovězeno písemně.

p. J. Adámek - 4. Reklamy na chodnících 
Poukázal na opětovné umísťování reklam ve tvaru „A“ na chodnících před obchody nebo provozovnami podnikatelů 
s tím, že brání v chůzi nevidomým a tělesně postiženým spoluobčanům města. Přestože již na to několikrát 
upozorňoval a požadoval, aby byly umísťovány tak, aby v chůzi nebránily, dosud nebyla zjednána náprava.
Ing. J. Wolf - řekl, že na interpelaci bude odpovězeno písemně.

p. J. Adámek - 5. Zvuková signalizace na přechodech
Požádal o seřízení zvukové signalizace na přechodech pro chodce, kterou je při projíždění aut špatné slyšet a dále 
o nastavení delšího časového úseku pro přechod chodců na světelné křižovatce u VZP Karviná, protože v 
nastaveném časovém úseku není možné přechod přejít.
Ing. J. Wolf - řekl, že na interpelaci bude odpovězeno písemně.

p. J. Adámek - 6. Zvuková signalizace na přechodech 
Požádal o zvýšení kontrolní činnosti MP Karviná v okolí křižovatky VZP Karviná s tím, aby strážníci prováděli měření 
rychlosti projíždějících vozidel na tomto úseku, neboť zde auta projíždějí velkou rychlostí.
Ing. J. Wolf -řekl, že na interpelaci bude odpovězeno písemně.

29)   Různé a organizační záležitosti

Předsedající podal tyto informace:

- k připravovanému semináři Zastupitelstva města Karviné, který se bude konat ve dnech 08.- 09.04. 2011 v Horní 
Lomné v hotelu EXCELSIOR,
- u prezence byl členům ZM předán formulář, na kterém zastupitelé potvrdí účast na tomto semináři, který mohou 
předat zaměstnankyním Kanceláře primátora p. Nekardové, Rychle a Korzonkové po ukončení dnešního zasedání 
ZM nebo nejpozději do 14 dnů, tedy do pátku 25. března 2011 na Kancelář primátora, případně svou účast či 
neúčast nahlásit telefonicky uvedeným zaměstnankyním.
- program semináře byl členům ZM předán společně se závaznou přihláškou s tím, že může být ještě dodatečně 
před konáním školení členů ZM doplněn.

-Členům RM připoměl, že po ukončení zasedání ZM bude od 11.00 hodin probíhat 9. schůze Rady města Karviné, 
a to v zasedací místnosti v suterénu budovy Radnice.

Ing. J. Wolf - zeptal se, zda chce ještě někdo z členů zastupitelstva města vystoupit na zasedání ZM v rámci bodu 
různé. 

Ing. J. Krupka - požádal o provedení kontroly využití budovy „Reflex“, která byla městem odprodána za účelem 
provozování restaurace a vysokoškolského klubu, neboť v poslední době již k tomuto účelu neslouží. Asi od 12.02. 
zde začaly fungovat v pátek a v sobotu diskotéky do 00:04 h s tím, že dochází k rušení nočnímu klidu. Uvedl, že 
diskotéky nejsou určitě oficiálně povoleny, neboť budova nesplňuje provozní podmínky k tomuto účelu. Nešlo pouze 
o jeho postřeh, ale vystoupil také za spoluobčany žijící v této zastavěné části města, kterými bylo zřízení restaurace 
a vysokoškolského klubu dříve akceptováno s tím, že provozovna bude mít omezenou provozní dobu. V současné 
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době však nejsou stanovené podmínky dodržovány. Požádal vedení města, aby v této záležitosti zjednalo nápravu, 
jednou z možností byla novelizace OZV statutárního města Karviné č. 1/2010 tak, aby se zamezilo rušení nočního 
klidu hlukem s tím, že o případném přijetí změny OZV nebo o daších krocích, které budou v této věci učiněny, bude 
město občany informovat.
Ing. J. Wolf - řekl, že vedení města se bude tímto námětem zabývat. Pokud ale dojde ke zrušení vysokoškolského 
klubu v tomto místě, může být zřízen na místě jiném. Je třeba rozhodnout, zda vůbec chceme noční kluby pro 
mladé ve městě povolovat nebo vymezovat další zóny, kde budou tyto kluby vznikat, případně stanovit provozní 
dobu kratší než do 04.00 hodin.

p. J. Adámek - požádal MUDr. Sušila, aby na zasedání ZM vystoupil a přednesl informaci o způsobu a dostupnosti 
zdravotní péče v NsP Karviná-Ráj pro občany našeho města, aby nebyly zbytečně po městě roznášeny různé fámy.
MUDr. R. Sušil - sdělil pouze, že budou vedena jednání mezi zřizovatelem a jednotlivými nemocnicemi. Kraj si 
nechal zpracovat analýzu (audit) poradenskou firmou RGM Medical, která rozhodne buď o uzavření nebo přesunu 
některých oddělení v rámci nemocnic Orlová - Karviná - Havířov. Z výsledků auditu nejsou dosud známy žádné 
závěry s tím, že na některém z dalších zasedání ZM podá zastupitelstvu bližší informace, tedy o způsobu a 
dostupnosti zdravotní péče pro občany našeho města.

p. R. Orszulik - podal písemný návrh, ve kterém se obrátil na radu města s dotazem ohledně navýšení příspěvku 
na sportovní činnost oddílu KLUBsten Karviná v roce 2011 s tím, že žádost byla přiložena písemně k zápisu a bude 
projednána v poradě vedení.

Ing. J. Wolf - protože se již v rámci bodu různé do diskuze nikdo nepřihlásil, ukončil 4. zasedání Zastupitelstva 
města Karviné. Sdělil, že na dalším zasedání ZM se zastupitelstvo města sejde dne 26.04.2011.

....................................... 
Ing. Jan Wolf, v. r.
náměstek primátor 

Ověřovatelé zápisu: 

........................................
p. Ivana Bollogová, v. r.

 .......................................... 
Mgr. Antonín Petráš, v. r.

Zapsala : Jana Nekardová, v. r.
Karviná dne 14.03.2011
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